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ΣΥΝΤΟΜΟ  ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ  

 

Η δρ Τριάδα Χατζηγεωργίου είναι μέλος του Εργαστηριακού Διδακτικού 

Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) του Τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας  

της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών  του Πανεπιστημίου Αιγαίου από τον Οκτώβριο 

2017, οπότε ολοκληρώθηκε η μετάταξή της από τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, όπου 

εργαζόταν έως τότε ως μόνιμη εκπαιδευτικός (υπ. αρ. 993/09.10.2017, τ.Γ’ ΦΕΚ 

μετάταξης και Διαπιστωτική Πράξη Πρύτανη Α.Π.4061 / 12.10.2017). 

Είναι απόφοιτη του Τμήματος Αγγλικών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Αθηνών (1988). Σπούδασε κοινωνική ανθρωπολογία στο 

Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος Κοινωνικής Ανθρωπολογίας του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου (1989-1991).  

Το 2002, έγινε δεκτή  ως υποψήφια διδάκτορας του Τμήματος Φιλοσοφικών και 

Κοινωνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Κρήτης, όπου το 2006 ολοκλήρωσε με  

βαθμό «Άριστα» την εκπόνηση της Διδακτορικής της Διατριβής με τίτλο : «“Έλληνες 

Πόντιοι” από την (πρώην) Σοβιετική Ένωση. Εκφράσεις της ταυτότητας και της 

κοινωνικοποίησης στην Ελλάδα» [σελίδες 412].  

Υπήρξε διδάσκουσα  Π.Δ. 407 στο Παν/μιο Αιγαίου, παράλληλα με την εργασία της 

στη Β/θμια Εκπαίδευση, (ακαδημαϊκά έτη 2008-2009 και 2009-2010). Πιο 

συγκεκριμένα, προσελήφθη [με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου σύμφωνα με το άρθρο 5 του Π.Δ. 407/80 για την κάλυψη διδακτικών 

αναγκών] στο Τμήμα Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας της Σχολής 

Κοινωνικών Επιστημών του Παν/μίου Αιγαίου, όπου δίδαξε (αυτόνομη διδασκαλία) 

τα μαθήματα «Πολυπολιτισμικότητα και Ταυτότητες» και «Θεωρία του Πολιτισμού 

ΙΙ».  

Εργάστηκε ως Υπεύθυνη του Γραφείου Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ/νσης 

Β/θμιας Εκπ/σης Νομού Λέσβου (από το σχολικό έτος 2013-2014 έως τον Οκτώβριο 

2017).  

Επίσης, ανέλαβε με σύμβαση ανάθεσης έργου και πραγματοποίησε (ακαδημαϊκά έτη 

2014-2015 και 2015-2016), ως Εργαστηριακή Συνεργάτης, εποπτεία «Πρακτικών 

Ασκήσεων Διδασκαλίας» (Π.Α.Δ.) στην Ανώτατη Σχολή Παιδαγωγικής και 

Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.) Μυτιλήνης [στο πλαίσιο του 

προγράμματος «Ετήσιο Πρόγραμμα Παιδαγωγικής Κατάρτισης (Ε.Π.ΠΑΙ.Κ) και 

Πρόγραμμα Ειδίκευσης στη Συμβουλευτική και τον Προσανατολισμό (Π.Ε.Σ.Υ.Π»].  
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Σήμερα,  ως μέλος του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) του 

Τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας,  διδάσκει τα μαθήματα 

‘Θεωρία Πολιτισμού Ι’, ‘Θεωρία Πολιτισμού ΙΙ’, ‘Πολυπολιτισμικότητα και 

Ταυτότητες’ και ‘Μνήμη και Ταυτότητες’.   

Οι θεματικές ενασχόλησής της (έρευνα / ανακοινώσεις/ δημοσιεύσεις) αφορούν 

κυρίως τις Κοινωνικές και Πολιτισμικές Ταυτότητες, τη Μετανάστευση, τα 

Συμβολικά Όρια/Σύνορα, την Συλλογική/Κοινωνική Μνήμη, τις Πολιτισμικές 

Αναπαραστάσεις της Ταυτότητας. 

 

 


